

تناسب روان؛ چالش کارکنان در پسا کرونا

کسب و کار

پدیده کرونا تاثيرات منفی شدیدی بر سلامت روان در مقیاس جهانی گذاشت. حتی وقتی این بیماری فروکش کرد، میلیون ها نفر از همزمان با بازگشت به محل کار، موج جدیدی از استرس و اضطراب را تجربه کردند. در نظر بررسی شرکت مکزی در سال ۲۰۲۱، یک سوم شرکت کنندگان گفتند که بازگشت به محیط کار تاثیر منفی بر سلامت و رفاهت روان داشت. گزارش در حالی که ۴۴ درصد گزارش دادند. چون راه فرار و چهار چیز پیش بینی خوبی نیستند: تعادل است، فرایند که همه محل کار بازگشته بودند. ۳۶ درصد گفتند که این اتفاق تاثیر منفی بر سلامت روان داشته.

مکزیک: سلامت روان، درست مثل سلامت جسمی، کل زندگی ما را تحت تاثیر قرار می دهد اما ما هم از آن دست هستیم؛ نگاه شما سلامت روان چیست؟

سلامت روان، درست مثل سلامت جسمی، کل زندگی ما را تحت تاثیر قرار می دهد اما ما هم از آن دست هستیم؛ نگاه شما سلامت روان چیست؟ سلامت روان، درست مثل سلامت جسمی، کل زندگی ما را تحت تاثیر قرار می دهد اما ما هم از آن دست هستیم؛ نگاه شما سلامت روان چیست؟ سلامت روان، درست مثل سلامت جسمی، کل زندگی ما را تحت تاثیر قرار می دهد اما ما هم از آن دست هستیم؛ نگاه شما سلامت روان چیست؟

پس از پدیده کرونا تاثيرات منفی شدیدی بر سلامت روان در مقیاس جهانی گذاشت. حتی وقتی این بیماری فروکش کرد، میلیون ها نفر از همزمان با بازگشت به محل کار، موج جدیدی از استرس و اضطراب را تجربه کردند. در نظر بررسی شرکت مکزی در سال ۲۰۲۱، یک سوم شرکت کنندگان گفتند که بازگشت به محیط کار تاثیر منفی بر سلامت و رفاهت روان داشت.

کار گروه تخصصی «ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات» فعال می شود

دینار در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی با معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فعال های کار گروه تخصصی ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات را در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی شرکت بازاریابی شهری ایران با کریمی برابری معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد. در این دیدار، فعال سازی کارگروه تخصصی «ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات» زیر مجموعه ستاد ملی بازسازی و بازسازی معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد. در این دیدار، فعال سازی کارگروه تخصصی «ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات» زیر مجموعه ستاد ملی بازسازی و بازسازی معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی، معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فعال های کار گروه تخصصی «ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات» زیر مجموعه ستاد ملی بازسازی و بازسازی معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی، معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فعال های کار گروه تخصصی «ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات» زیر مجموعه ستاد ملی بازسازی و بازسازی معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد.

علیرضا رحیمی تاکید کرد؛ ساماندهی ورودی شهر زیر ذره بین شورای شهر کرج

رئیس کمیسیون عمران و حمل و نقل شورای اسلامی شهر کرج گفت: شورای شهر کرج کم کاری دستگاه های دولتی و نهادهای که به بعضی کار آنها با مجموعه مدیریت شهری و شهروندان شهر کرج می خورد کوتا نخواهد آمد.

به گزارش پیام آشنا، علیرضا رحیمی در بیست و هفتمین جلسه کمیسیون عمران که با محوریت بررسی و ساماندهی ورودی و خروجی های شهر کرج برگزار شد گفت: منتهی املی در ساماندهی اتوبان امام گل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان البرز است. عطف قفون از باب نظافت، ریسالسی، کارهای عمرتی، حفظ و نگهداری و طرح راه و درویشی های به عهده این اداره کل است که منتظا می رود در جهت روان سازی ترافیکی اتوبان در محدوده شهر کرج، ریسالسی

گوش اختصاصی

دینار در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی با معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فعال های کار گروه تخصصی ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات را در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی شرکت بازاریابی شهری ایران با کریمی برابری معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد.

سفر به کشور آذربایجان: سفری نا امید کننده (بخش دوم)

آذربایجان به یکی از بهترین رستوران های باکو رفیقیم. رسم ایرانی ها این است که معمولا میزبان میهمان را دعوت می کنند و در استثنای آذربایجان قسبه کمی فرق داشتند. دوست آذربایجانی که استیجاسین بود، یک سال قبل به ایران سفر کرده بود و در طول مدت اقامت، میهمان همسرش بود. با این خنثیت ما هم منتظران بود و فرار بود. در مدت یک هفته اقامت در باکو جاهای دیدنی شهر را با هم ببینیم. قبلا به ایران آمده بود و همسر من در حقیقت کلی لطف کرد و بود و نظر داشتیم. جبران کند تا چه مردم یاد بگیرد. این چه مدل رسمی است؟ و حرف های رزنده ناگساری تکرار کرد. به طرف نگاه نگاه همدم مرها موهای کوتاه با سبیل و با کفایت ترسیده بپوش سخت بود ولی ظاهرا راست می گفتند. آن مدل ریش خیلی به چشم می آمد و اصلا خوب نبود. گویا خیره میسبیم کار بود و با حرف تکراری ریش این بار صاحب بویایی روی می، با خودم گفتیم اگر امروز ریشم را اصلاح کنیم، در این یک هفته حرف میباشان میچرازه می کنند. اولین سفر من در این سفر فریختی خودت نشان داد. تا آخر سفر با کجنگولی به چهارم تمام مردان گفت میگردم، همه طبقا همان شکل بودند که توصیف کردم.

در ستاد باز آفرینی شهری؛

کار گروه تخصصی «ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات» فعال می شود



دینار در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی با معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فعال های کار گروه تخصصی ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات را در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی شرکت بازاریابی شهری ایران با کریمی برابری معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد. در این دیدار، فعال سازی کارگروه تخصصی «ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات» زیر مجموعه ستاد ملی بازسازی و بازسازی معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد.

علیرضا رحیمی تاکید کرد؛ ساماندهی ورودی شهر زیر ذره بین شورای شهر کرج

رئیس کمیسیون عمران و حمل و نقل شورای اسلامی شهر کرج گفت: شورای شهر کرج کم کاری دستگاه های دولتی و نهادهای که به بعضی کار آنها با مجموعه مدیریت شهری و شهروندان شهر کرج می خورد کوتا نخواهد آمد.

به گزارش پیام آشنا، علیرضا رحیمی در بیست و هفتمین جلسه کمیسیون عمران که با محوریت بررسی و ساماندهی ورودی و خروجی های شهر کرج برگزار شد گفت: منتهی املی در ساماندهی اتوبان امام گل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان البرز است. عطف قفون از باب نظافت، ریسالسی، کارهای عمرتی، حفظ و نگهداری و طرح راه و درویشی های به عهده این اداره کل است که منتظا می رود در جهت روان سازی ترافیکی اتوبان در محدوده شهر کرج، ریسالسی

گوش اختصاصی

دینار در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی با معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فعال های کار گروه تخصصی ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات را در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی شرکت بازاریابی شهری ایران با کریمی برابری معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد.

سفرنامه کار کوبولوی کرج

آذربایجان به یکی از بهترین رستوران های باکو رفیقیم. رسم ایرانی ها این است که معمولا میزبان میهمان را دعوت می کنند و در استثنای آذربایجان قسبه کمی فرق داشتند. دوست آذربایجانی که استیجاسین بود، یک سال قبل به ایران سفر کرده بود و در طول مدت اقامت، میهمان همسرش بود. با این خنثیت ما هم منتظران بود و فرار بود. در مدت یک هفته اقامت در باکو جاهای دیدنی شهر را با هم ببینیم. قبلا به ایران آمده بود و همسر من در حقیقت کلی لطف کرد و بود و نظر داشتیم. جبران کند تا چه مردم یاد بگیرد. این چه مدل رسمی است؟ و حرف های رزنده ناگساری تکرار کرد. به طرف نگاه نگاه همدم مرها موهای کوتاه با سبیل و با کفایت ترسیده بپوش سخت بود ولی ظاهرا راست می گفتند. آن مدل ریش خیلی به چشم می آمد و اصلا خوب نبود. گویا خیره میسبیم کار بود و با حرف تکراری ریش این بار صاحب بویایی روی می، با خودم گفتیم اگر امروز ریشم را اصلاح کنیم، در این یک هفته حرف میباشان میچرازه می کنند. اولین سفر من در این سفر فریختی خودت نشان داد. تا آخر سفر با کجنگولی به چهارم تمام مردان گفت میگردم، همه طبقا همان شکل بودند که توصیف کردم.

با اشاره به این که از شما انتظار نگاه مکان محوری به سکونتگاه های غیر رسمی را داریم، تصریح کرد: نبود اشتغال مهمترین مشکلی است که باعث مهاجرت از روستاها و شهرهای کوچک به سمت کلانشهرها می شود و متعلقه در حوزه سلسله کاری های کلان و بخشی این موضوع مورد توجه جدی قرار گرفته که نیازمند برنامه ریزی است.

او با اشاره به جزء بنیاد هفت «قانون مسکندهی و حمایت از مسافله خلگی» گفت: بر اساس این بند دولت می تواند با پیشنهادهای نسبت به تعیین ضوابط حمایتی در زمینه های ملیت، تأمین وام و فرایند احسنه اشتغال، حق بیمه خویش فرما، معافه مصرف آب، برق و سوخت مصرفی طرف سه ماه از تصویب این قانون، اقدام و اعتبار مورد نیاز را بودجه سنواتی مجلسیه و نگاهد کند. اما مکان ها و بودجه های هدف را بر روی خاستمان های با محوریت ایجاد فضای مناسب برای مسافله خلگی لیجاء نمود، در بسته شویشی نیز از راه طیفه تراکم، تشریفی مشروط بر این است که طرح برای احسنه هفت «قانون مسکندهی و حمایت از مسافله خلگی» را کارهای کلنگر حمایت کند. بنابراین فعل اثر کن کارگروه تخصصی «ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات» مهیج تر فضای قدامی است که از نظر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این خصوص می تواند تعاون دارد. ۵۳ درصد ادعای مسکندهی بازاریابی شهری شرکت نیز تحتاب به کریمی برابری

او افزود: پیشنهادهای این است که ۱۰ درصد از اعتبارات اشتغالی را به ایجاد اشتغال در سکونتگاه های غیر رسمی در این جلسه حبیب خراسانی معون مسکندهی و اشتغالی صدوق کارفرمی ابید مشخص شود.

علیرضا رحیمی تاکید کرد؛ ساماندهی ورودی شهر زیر ذره بین شورای شهر کرج

رئیس کمیسیون عمران و حمل و نقل شورای اسلامی شهر کرج گفت: شورای شهر کرج کم کاری دستگاه های دولتی و نهادهای که به بعضی کار آنها با مجموعه مدیریت شهری و شهروندان شهر کرج می خورد کوتا نخواهد آمد.

به گزارش پیام آشنا، علیرضا رحیمی در بیست و هفتمین جلسه کمیسیون عمران که با محوریت بررسی و ساماندهی ورودی و خروجی های شهر کرج برگزار شد گفت: منتهی املی در ساماندهی اتوبان امام گل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان البرز است. عطف قفون از باب نظافت، ریسالسی، کارهای عمرتی، حفظ و نگهداری و طرح راه و درویشی های به عهده این اداره کل است که منتظا می رود در جهت روان سازی ترافیکی اتوبان در محدوده شهر کرج، ریسالسی

گوش اختصاصی

دینار در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی با معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، فعال های کار گروه تخصصی ارتقای اقتصادی و مشارکت های مردمی و تسهیلات را در دیدار معین وزیر راه و شهرسازی شرکت بازاریابی شهری ایران با کریمی برابری معین توسعه، کارفرمی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی دیدار و گفتگو کرد.

سفرنامه کار کوبولوی کرج

آذربایجان به یکی از بهترین رستوران های باکو رفیقیم. رسم ایرانی ها این است که معمولا میزبان میهمان را دعوت می کنند و در استثنای آذربایجان قسبه کمی فرق داشتند. دوست آذربایجانی که استیجاسین بود، یک سال قبل به ایران سفر کرده بود و در طول مدت اقامت، میهمان همسرش بود. با این خنثیت ما هم منتظران بود و فرار بود. در مدت یک هفته اقامت در باکو جاهای دیدنی شهر را با هم ببینیم. قبلا به ایران آمده بود و همسر من در حقیقت کلی لطف کرد و بود و نظر داشتیم. جبران کند تا چه مردم یاد بگیرد. این چه مدل رسمی است؟ و حرف های رزنده ناگساری تکرار کرد. به طرف نگاه نگاه همدم مرها موهای کوتاه با سبیل و با کفایت ترسیده بپوش سخت بود ولی ظاهرا راست می گفتند. آن مدل ریش خیلی به چشم می آمد و اصلا خوب نبود. گویا خیره میسبیم کار بود و با حرف تکراری ریش این بار صاحب بویایی روی می، با خودم گفتیم اگر امروز ریشم را اصلاح کنیم، در این یک هفته حرف میباشان میچرازه می کنند. اولین سفر من در این سفر فریختی خودت نشان داد. تا آخر سفر با کجنگولی به چهارم تمام مردان گفت میگردم، همه طبقا همان شکل بودند که توصیف کردم.



این که بتوانید یک ساختمان صد طبقه بسازید به این معنا نیست که باید آن را بسازید

رئیس هیئت مدیره شرکت ساختمانی، ویود دارد که حقیقتاً بزرگی شان بیش از اندازه است. من از پنجره اتاقم می توانم ساختمان آپارتمان ریسالسی ببینم. ویود ساختمان های دیگری را که بافت ساده آپارتمانی است کوچک به نظر می رسد. جایی بعضی از آن بها اینجا نیست. صرفا این که می تواند یک ساختمان صد طبقه بسازد، به این معنایست که باید آن را بسازد.

محیط زیست

یک کمیسیون اجتماعی، آلودگی هوا تهدیدی جدی است که نیاز به چاره اندیشی آتی دارد

یک کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: آلودگی هوا تهدیدی جدی است که نیاز به چاره اندیشی آتی دارد.

گزارش پیام آشنا: یک کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: آلودگی هوا تهدیدی جدی است که نیاز به چاره اندیشی آتی دارد.

گوش اختصاصی

سفر به کشور آذربایجان: سفری نا امید کننده (بخش دوم)

آذربایجان به یکی از بهترین رستوران های باکو رفیقیم. رسم ایرانی ها این است که معمولا میزبان میهمان را دعوت می کنند و در استثنای آذربایجان قسبه کمی فرق داشتند. دوست آذربایجانی که استیجاسین بود، یک سال قبل به ایران سفر کرده بود و در طول مدت اقامت، میهمان همسرش بود. با این خنثیت ما هم منتظران بود و فرار بود. در مدت یک هفته اقامت در باکو جاهای دیدنی شهر را با هم ببینیم. قبلا به ایران آمده بود و همسر من در حقیقت کلی لطف کرد و بود و نظر داشتیم. جبران کند تا چه مردم یاد بگیرد. این چه مدل رسمی است؟ و حرف های رزنده ناگساری تکرار کرد. به طرف نگاه نگاه همدم مرها موهای کوتاه با سبیل و با کفایت ترسیده بپوش سخت بود ولی ظاهرا راست می گفتند. آن مدل ریش خیلی به چشم می آمد و اصلا خوب نبود. گویا خیره میسبیم کار بود و با حرف تکراری ریش این بار صاحب بویایی روی می، با خودم گفتیم اگر امروز ریشم را اصلاح کنیم، در این یک هفته حرف میباشان میچرازه می کنند. اولین سفر من در این سفر فریختی خودت نشان داد. تا آخر سفر با کجنگولی به چهارم تمام مردان گفت میگردم، همه طبقا همان شکل بودند که توصیف کردم.

سفر به کشور آذربایجان: سفری نا امید کننده (بخش دوم)

آذربایجان به یکی از بهترین رستوران های باکو رفیقیم. رسم ایرانی ها این است که معمولا میزبان میهمان را دعوت می کنند و در استثنای آذربایجان قسبه کمی فرق داشتند. دوست آذربایجانی که استیجاسین بود، یک سال قبل به ایران سفر کرده بود و در طول مدت اقامت، میهمان همسرش بود. با این خنثیت ما هم منتظران بود و فرار بود. در مدت یک هفته اقامت در باکو جاهای دیدنی شهر را با هم ببینیم. قبلا به ایران آمده بود و همسر من در حقیقت کلی لطف کرد و بود و نظر داشتیم. جبران کند تا چه مردم یاد بگیرد. این چه مدل رسمی است؟ و حرف های رزنده ناگساری تکرار کرد. به طرف نگاه نگاه همدم مرها موهای کوتاه با سبیل و با کفایت ترسیده بپوش سخت بود ولی ظاهرا راست می گفتند. آن مدل ریش خیلی به چشم می آمد و اصلا خوب نبود. گویا خیره میسبیم کار بود و با حرف تکراری ریش این بار صاحب بویایی روی می، با خودم گفتیم اگر امروز ریشم را اصلاح کنیم، در این یک هفته حرف میباشان میچرازه می کنند. اولین سفر من در این سفر فریختی خودت نشان داد. تا آخر سفر با کجنگولی به چهارم تمام مردان گفت میگردم، همه طبقا همان شکل بودند که توصیف کردم.